11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.03.2015 20:48:33

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.03.2015 21:21:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291535/answer/291543




CpatliTe Ma30K Ha GakmoceB( BKJIIoYasi KAHOWOY, ¥ TOHOKOKKY, ¥ TPUXOMOHA/H). JleueHne Hafio
Ha3Ha4aTh , YYUTHIBasA BEPOSITHOCTh HaIM4Ms YKa3aHHBEIX BO30ynuTenen. ITO JOCTAaTOYHO CIOXKHAs
cxeMa. BaM Hago MOCETUTH [JIST 9TOTO Bpada 0YHO.



